
  
 

verdaelforkids@verdael.cz 

Rádi Vás uvítáme ve skupině 
VERDAEL DĚTEM  

že jste si zakoupili naše materiály pro rozvoj svých dětí 

hravou formou. Moc si toho vážíme a věříme, že se 

Vám i Vašim dětem budou líbit a strávíte nad nimi 

příjemné společné chvíle.  

Naším cílem je přinášet dětem radost z učení, rozvíjet 

jejich kreativitu, logické myšlení a obrazotvornost. 

DĚKUJEME, 

PROSÍME, RESPEKTUJTE AUTORSKÁ PRÁVA 

www.facebook.com/verdaelforkids 

Soubor je určen jen k výhradně Vaší potřebě. Prosím nešiřte 

ho dál, jedná se o porušování autorských práv.  

SMÍTE soubor vytisknout, kolikrát potřebujete pro svou 

vlastní potřebu. V případě potřeby více kopií např. pro školku 

nebo školu nás prosím kontaktujte.  

NESMÍTE Soubor sdílet na internetu, umísťovat ho na žádné 

internetové ani facebookové stránky a to ani zdarma. 

Vydávat toto dílo za své. Kopírovat nebo měnit žádnou jeho 

část.  

Obrázky byly námi zakoupeny z fotobanky pod platnou 

licencí. V případě, že soubor zmiňujete, zmiňte i autora a 

odkažte na naše stránky. Děkujeme. 

 

 

V případě, že uvidíte tento soubor prodávat nebo nabízet někým jiným než námi, prosíme, oznamte nám to.  

KONTAKTUJTE NÁS ZDE: 

WWW.VERDAEL.CZ 

videa našich produktů naleznete i na 

www.youtube.com  

Jedete v tom s námi?  

www.verdael.cz 

na našich stránkách naleznete 

eshop s automatickým 

odesíláním produktů ihned po 

zaplacení. Další materiály ke 

stažení zdarma a možnost 

zaregistrovat se pro měsíční 

odběr hodnotných materiálů 

ZDARMA 

https://www.fler.cz/verdael
mailto:verdaelforkids@verdael.cz
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https://www.facebook.com/commerce/products/3444581592283760/
https://www.facebook.com/pg/VERDAELFORKIDS/shop/?rt=9&ref=page_internal&cid=454218408831508
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https://www.facebook.com/pg/VERDAELFORKIDS/shop/?rt=9&ref=page_internal&cid=305977196988964
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                 PRAVIDLA HRY - Obrázkové domino ZIMA 

 

Kartičky domina se zamíchají a položí lícem na desku stolu. Pak dostane 

každý hráč čtyři kartičky. Zbytek kartiček se srovná na hromádku.  

Začíná nejmladší hráč, který ze svých kartiček položí jednu doprostřed 

hrací plochy. Dále hraje další hráč po jeho levé ruce. Pokud má hráč 

shodnou kartičku s jedním ze symbolů na kartičce na stole, může ji 

přiložit. Přitom musí být u sebe vždy dva stejné obrázky. Nemá-li hráč 

shodnou kartičku, musí si vzít jednu z hromádky a může ji přiložit jen v 

případě, že je shodná. V obou případech dále hraje další hráč.  

Vyhrává ten, kdo nejdříve přiložil všechny své kartičky bez ohledu na to, 

zda je celé domino vyložené či nikoli. 



 



Návod na výrobu 

Aktivitu vytiskněte ideálně na silný papír 200 g/m2 a vyšší. Precizně vystřihněte všechny 
karty. Karty pak zalaminujte zvlášť opět ideálně do silné laminovací folie 125 mic. Poté 
znovu vystřihněte s cca 2 mm přesahem v místě, kde je folie již viditelně opět spojená a 
čirá. Zajistíte tak co nejdelší životnost aktivity.  

Domino lépe vypadá, pokud se zalaminuje i s papírem a pak teprve stříhá, ale může se stát, 
že se po čase používání začne odlepovat. Čím silnější materiál (papír a folii) použijete, tím 
vydrží déle.  

Další možností je tisk na samolepku a nalepení na tvrdý karton (lze zakoupit ve 
výtvarných potřebách). Takto zhotovené karty jsou nejlepší, dobře se dětem drží v ruce a 
tolik se nerozjíždějí, protože jsou těžké. Můžete také použít samolepící magnet a používat 
třeba na bílých magnetických tabulích atd. Dobré zkušenosti máme i s nalepením na 
samolepící pěnovku, v takovém případě ale dokument vytiskněte jednostranně 
s vynecháním stran pro pozadí. Barevné pozadí bude dělat barva zvolené pěnovky, na 
lepkavou stranu nalepíte obrázek domina. Pro ještě lepší efekt je vhodné aktivitu nejprve 
zalaminovat a poté teprve nalepit na pěnovku.  

 

Samolepící pěnovku koupíte třeba zde 

https://www.hravevzdelavani.cz/Samolepici-penovka-format-A4-zelena-d180.htm 

nebo na Davona.cz 

https://www.davona.cz/sada-penovky-samolepici-a4-10ks-mix-barev/d-118612/ 

 

https://www.hravevzdelavani.cz/Samolepici-penovka-format-A4-zelena-d180.htm
https://www.davona.cz/sada-penovky-samolepici-a4-10ks-mix-barev/d-118612/

